

Почему Бог дал новую заповедь

Автор: Евгений
03.04.2011 18:45 -

Почему Бог дал новую заповедь: Заповедь новую даю вам, да любите друг друга; как Я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга.?

Потому что заповедь возлюби ближнего была исполнена в полноте своей на кресте. Он ее исполнил на этой грешной земле. Сама жертва сделала его неограниченным в своем теле. Жертва подняла его в неограниченного Отца. Он нас связал с вечностью.

17 Не думайте, что Я пришел нарушить закон или пророков: не нарушить пришел Я, но исполнить.

18 Ибо истинно говорю вам: доколе не прейдет небо и земля, ни одна иота или ни одна черта не прейдет из закона, пока не исполнится все.

(Матф.5:17,18)

5 Моисей пишет о праведности от закона: исполнивший его человек жив будет им.

(Рим.10:5)

Господь исполнил закон и теперь уже нет смерти. Он связал нас с жизнью в его свете. Мы никогда сами не сможем любить, если не будим связаны с источником любви. Он посредник, через которого мы все получаем в Его духе, который имеет вечную любовь Отца.

Всех Благ.